KJIACC

IJIABA 4. PATMUOHAJIBHBIE YNCJIA

§6. 3AKOHBI CJIOJKEHUE PAIIMOHAJIBHBIX YNCEJI

Haiitu 3Hauenue BeipaxkeHus — 499 + (—498) + (—497) + ...+ 497 +
498+ 499 + 500 + 501.

Brryuenn:

A)-8+5;  m)-1,9+2; 0-2 40,15
B6) 4-6; e) 6,4 -38; ©) 0-4,8;

B) -2 — 9; #)-0,6-0,7; J1) —1,8+1%;

N-3+7; a)-1,3 + 0,6; m) —5,2 + 0

BrimonHute cioxeHue, BbIOWpasi yaoOHBIM MOPSA0K BEIYUCICHUMN:
1) 3,46 +(—2,63) + (—5,46) + 2,63;
2)—5,34 +(=2,72) + 4,34 + 6,72.

Brraucnure:
1)37+ (—=50) +22 + 13 + (-28);
2)—-1,32+2,41+3,77 + (_—4,68) +0,59;

16,4 21 (13
3) 25 27 25 27 '.

Haiigure cymmy HauboJsiee yIo00OHBIM CIIOCOOOM,
HUCIIOJIb3YSA 3aKOHBI CJIOMKEHUA:

1) -3,28 + (—11,86) + 3,28 + 10,86;

2) 18,604 + (—1,396) + (—~18,604) + 2,396;

3) 50,007 + 9,643 + (-8,643) + (—50,007);

4) 32,0068 + 23,0086 + (—22,0068) + (—33,0086).

IJIABA 4. PAITMOHAJIBHBIE YNCJIA

KJIACC

§6. 3AKOHBI CJIOXKEHUE PAIIMOHAJIBHBIX YNCEJI

CpaBHHUTE YUCIIO M C HYJIEM, €CIIU Pa3HOCTh 8 - m OoJIbLIE CYMMbI M +
8. OTBeT 00BSICHUTE.

CpaBHUTE 3HAYCHUS BHIPAKCHUM:

) x=-124+ 113 +(-92) + 234+ (-37)+ 18 uw y=115+
+(-244) + (-128) + 73 + 152 + 11;

6) g =392 + 542 + (-161) + 109 + (-123) + 22
h=—429 + 378 + (-142) + (-204) + 341 + 11:

VYrpocTuTe BhIpaXXeHUE U HAMAUTE ero 3HaYeHue npu m = —14,8, n =
2,6.

—19+m+324+(-7,1)+n+(=5,24).




MogbepwTe 4MCNo Tak, 4TODLI NONYHMNOCE BEPHOE PaBEHCTBO:

a) =4,5+...=-3,5; ry =31+ ..=-11;
B) ..+3==29: o) ..+ (-4,9)=-1,9;
B) =131+ ...==13,1; e) 0,48+ ...=0,

YrupocTuTe BBIpasKeHHE:
a) 3,5 +p+ 6,7 p;
6)3,2-1-0,8-3,2+ L.




